



GENERAL

A/AC.15/SR.17/Corr.1
6 September 1950

MASTER ORIGINAL: ENGLISH

SEP 1950

SPECIAL COMMITTEE ON INFORMATION TRANSMITTED UNDER ARTICLE 73 (e) OF THE CHARTER
First Session

CORRIGENDA TO THE SUMMARY RECORD OF THE SEVENTEENTH MEETING

Held at Lake Success, New York,
on Thursday, 31 August 1950, at 11 a.m.

Page 3

Paragraph 3: Delete paragraph 3 and substitute the following text:

"3. In 1949, in order to assist and encourage Governments in planning and carrying out agricultural development programmes, the FAO had organized a series of regional conferences which had principally concerned with this question and at which Non-Self-Governing Territories had been represented. Apart from Europe, three such conferences had been held, at Quito for Latin America, at Beirut for the Middle East, and at Singapore for Asia. Mr. Pawley pointed out that no regional conference had been held for the African territories, but he assured the members of the Committee that FAO regarded itself as having a responsibility for extending assistance to all Non-Self-Governing Territories equally with Member States, subject, of course, to such special requests as the Administering Powers might address to the organization with respect to particular Territories. Moreover, it should be noted that the Annual Programme Review at FAO's Conference covered information on the implementation of programmes in African territories as well as in other territories."

Page 4

Lines 1-5: Delete lines 1 to 5 from "The FAO Conference" onwards and substitute the following:

"The FAO Conference had raised the question of agricultural prices. In his opinion the submission of the fullest possible information on prices and price relationships, within the framework of the standard form, would do much to illuminate the agriculture of the Non-Self-Governing Territories."

Page 6

Paragraph 13:

Lines 1-2: Delete "had not been altogether impartial towards" and substitute "had not perhaps been quite fair to".

Line 4: Delete the words "been in a position to".

Page 7

Paragraph 14:

Line 3: For "it rested with" read "it was for". For "instructions" read "direction".

Paragraph 14a:

Lines 5-7: Delete the last sentence and substitute the following:
"Before the Committee asked the Administering Powers to supply information on any particular point, the Secretariat would no doubt make sure that they had not already done so."